



17 августа 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное православному празднику Преображение Господне, в народе – Яблочный Спас. Свое название Яблочный Спас получил по времени созревания яблок. Наши предки верили, что самый последний кусочек яблока, съеденный на Спас, будет волшебным. Стоит лишь загадать желание, а затем съесть кусочек яблока, и оно обязательно сбудется.

Клиенты Центра прослушали историю возникновения праздника, узнали много нового о приметах и традициях, связанных с Яблочным Спасом и с удовольствием приняли участие в предложенных «яблочных» конкурсах, пели песни, танцевали и отгадывали загадки.

Мероприятие было наполнено веселой и дружеской атмосферой, а по его завершению все присутствующие смогли отведать вкусные, ароматные яблоки.



